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 11’DE

Kahraman KÖKTÜRK

4 Büyükler ve 
şişirilmiş ekonomileri

Kayıplar
 3’TE

Humay YILMAZ

PROJELENDİRİLİRSE RESMİLEŞİR
Tarımsal elektrik aboneliklerinin iptal
edilmesi ve yeni aboneliklerde sorun ya-
şanmasının ardından eleştirilere yanıt ve-

ren AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, “İzinsiz enerji üretimi yapan

sistemlerle ilgili tutanak tutuluyor.
Projelendirilebilir yerlerde resmi-
leştirebilir” dedi.

‘BAKANLIĞA SIKINTILARI İLETTİK’
Denetimlerin sahada tepkiye neden olduğunu
belirten Tavlı, yaşanan sıkıntıların ilgili bakan-
lığa aktarıldığını söyledi. Tavlı, “Vatandaş buna
tepki gösteriyor ancak ne dağıtım şirketi ne de
devletin keyfi bir uygulaması değil. Mevzuattan
kaynaklanan bir durum var. Bizde Alanya’da ya-
şanan sıkıntıları ve vatandaşlarımızın mağdu-
riyetini bakanlığa ilettik” dedi.                   2DE

İzinsiz elektrik üreten yandı

Tavlı: Güneş enerjisi sistemlerinde ruhsatlı ve mevzuata uygun yapılarda sistem resmileştirilebilir.

Başta tarımsal amaçlı olmak üzere ev ve bahçe aydınlatmasında da kullanılmak üzere kurulan güneş enerjisi sis-
temi aracılığıyla elektrik üretenlere yönelik sıkı denetim geldi. Cezai yaptırımla karşı karşıya kalan üretici isyan etti. 

‘KÂRI GEÇTİK,
ZARAR ETMEYELİM’
Beklentileri henüz karşılamayan turzim sezonu esnafı tedirgin ediyor. Oda Başkanı Ali
İhsan Özdemir, “Yüksek maliyetler, kira yükü ve düşen kazanç nedeniyle zor bir dönemden
geçiyoruz. Kâr etmeyi geçtik, sezonu zararsız kapatabilmek bile bizim için umut” dedi.

“BEKLENEN KAZANÇ 
YOK”

Turizm sezonunun sancılı sürdüğünü
söyleyen Alanya Esnaf ve Sanatkarlar

Odası Başkanı Ali İhsan Özdemir, esnafın
Bağ-Kur, sigorta, vergi ve yüksek kira gi-
derleri karşısında ayakta kalmakta zor-

landığını, birçok işletmenin beklenen
kazancı elde edemediğini söyle-
di. Özdemir, dükkanını devreden
ya da kapatan esnaf sayısındaki
artışa dikkat çekti.

‘KİMSE BÜYÜK KÂRIN 
PEŞİNDE DEĞİL’

Sezonun kalan bölümüne ilişkin esnafın
beklentisine değinen Özdemir, “Sezon
için çok uzun bir zaman kalmadı. Alanya
turizm esnafı, geldiği noktada büyük
kârlar elde etmenin peşinde değil. Biz o
defteri çoktan kapattık. Şu an tek dü-
şüncemiz, sezonu en az zararla, borçsuz
harçsız kapatabilmek. Kâr etmeyi geçtik,
zararsız bir kapanış bile şu aşamada es-
nafımız için nefes olacak” dedi.   2’DEALİ İHSAN ÖZDEMİR

TESK Genel Başkan Vekili ve AESOB Başkanı Adlı-
han Dere, her şey dahil sisteminin turisti otel sınır-
larına hapsetmemesi gerektiğini vurgulayarak
Alanya’nın turizm bereketinin çarşıya, paza-

ra ve esnafa yansımasını istedi. Başkan Dere,
“Bir turist Alanya'da bir esnaftan alışveriş yaptığında şe-
hir ekonomisine can verir. Turist otele kapanırsa kazanç
da otelin duvarları arasında kalır" dedi.                 5’TE

“YA SIFIRLANSIN 
YA SERBEST OLSUN”

Oda Başkanı Yenialp, “Bankalar
pos cihazından yapılan satışlarda
bakkaldan marketten, tekel bayiinden
komisyon alıyor. Bazı bankalarda yüzde 2-
3 olan komisyon bazılarında yüzde 4’e ka-
dar çıkıyor. Yani kar marjının tamamını alı-
yorlar. Esnaf kalan para evimize ekmek mi
götüreceğiz? kira ödeyip dükkanın gi-
derlerini mikarşılayacağız? Ya bize de
serbest etsinler ya da bankalar tekel ürü-
nünden komisyon almasın” dedi.  5’TE

“Adaletli olsun yeter” 

"Turist şehre inerse esnaf nefes alır"

Adlıhan Dere

Alanya Bakkallar Odası Başkanı Velittin Yenialp, yurt gene-
linde başlayan tepki kampanyasına destek vererek, tekel ürün-
lerinin kredi kartı ile satılmasının yasak olmasını eleştirdi. 

Yolun karşı-
sına geç-
meye çalı-
şan yayaya
otomobi l
çarptı. Has-
taneye kal-
dırılan 54
yaşındaki
yaya Sait Döner, hayatını
kaybederken, adliyeye
sevk edilen araç sürücü-
sü adli kontrol şartıyla
serbest bırakıldı.  3’TE

Alanya’da 5 milyon TL'lik
alacağını istemeye gitti-
ği işyerinde saldırıya uğ-
rayan H.K, önce borç-
lusu S.K., ile tartıştı ar-
dından borçlunun per-
sonelinin saldırısına uğ-
radı. Haftasonu yaşa-
nan silahlı kavgada borç-
lu patronu savunmaya
çalışan H.T, yaralanmış-
tı. Olayı derinlemesine
araştırma polis tarafın-
dan gözaltına alınan
H.K., “Silahla Kasten Ya-
ralama" suçunda tutuk-
lanarak cezaevine gön-
derildi.                3’TE

Çarpıp kaçtı,
serbest kaldı

Kanlı hesaplaşma, 1 tutuklama

Süper Lig’in 2026-
2027 sezonu için ha-
zırlıklarını sürdüren

Alanyaspor, kadrosuna
önemli bir takviye yaptı.
Tunus’un Ligue 1 takı-
mı olan CS Sfaxien’de
forma giyen 21 yaşın-
daki 1.97 boyundaki
Omar Ben Ali ile 4 yıllık
sözleşme imzaladı.

Sezonun ilk transferi
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Alanya’da turizm sezonu devam
ederken, çarşı ve turizm esnafının
ekonomik sıkıntıları da artarak sü-

rüyor. Alanya Esnaf ve Sanatkârlar
Odası (ALESO) Başkanı Ali İhsan Öz-
demir, özellikle yüksek maliyetler, artan
kira bedelleri, vergi, sigorta ve Bağ-Kur
ödemeleri nedeniyle esnafın ciddi bir dar
boğazdan geçtiğini söyledi. Turizm ha-
reketliliğine rağmen küçük esnafın bek-
lediği geliri elde edemediğini belirten Öz-
demir, işletmesini devreden ya da ka-
patmak zorunda kalan esnaf sayısındaki
artışa dikkat çekti. Özdemir, esnafın ar-
tık kâr beklentisinden çok, sezonu borç-
suz ve zararsız kapatabilmenin hesabı-
nı yaptığını ifade etti.

“ESNAFIMIZ 
BÜYÜK KÂRLARIN 
PEŞİNDE DEĞİL”

Sezonun kalan bölümünün Alanya
esnafı için büyük önem taşıdığını vur-
gulayan Başkan Özdemir, “İçinde bu-
lunduğumuz sezondan çok uzun bir
zaman kalmadı. Günler hızla geçiyor.
Ancak biz umudumuzu kaybetmiyo-
ruz. Bugün Alanya turizm esnafının
geldiği noktada artık kimse büyük
kârlar elde etmenin peşinde değil.
Kâr etmeyi geçtik, sezonu en az za-
rarla, borçsuz harçsız kapatabilmek is-
tiyoruz. Zararsız bir kapanış bile şu

aşamada esnafımız için bir nefes, ge-
lecek yıl için küçük de olsa umut ola-
caktır” dedi. Esnafın sadece işletme gi-
derlerini değil, evinin geçimini sağla-
makta da zorlandığını dile getiren
Özdemir, mevcut ekonomik şartların
çarşı esnafını her geçen gün daha faz-
la baskı altına aldığını söyledi.

“TURİST VAR AMA 
ÇARŞIYA İNMİYOR”

Alanya’daki temel sorunun turist ek-
sikliği değil, turistin çarşıya inmemesi
olduğunu belirten Özdemir, turizm
modelinde yapısal düzenlemelere ih-

tiyaç olduğunu ifade etti. Özdemir,
her şey dahil sisteminin küçük esna-
fı turizm gelirinin dışında bıraktığını
belirterek, sistemin sürdürülebilir
şekilde yeniden ele alınması gerekti-
ğini kaydetti. Özdemir, “Mevcut sis-
tem küçük esnafı dışarıda bırakıyor.
Turist otelden çıkmadığı sürece çar-
şı esnafı turizmden hak ettiği payı ala-
mıyor. Bu nedenle her şey dahil sis-
teminin revize edilmesi, otel içinde-
ki ticari işletmelerin dışarıya taşın-
ması ve acentelerin turistleri çarşıya
yönlendirmesi gerekiyor. Turistler
Alanya’nın çarşısını, pazarını, kültü-
rünü ve misafirperverliğini görmeli”
diye konuştu.

“ESNAFA SAHİP ÇIKMAK
ALANYA’NIN GELECEĞİ-
NE SAHİP ÇIKMAKTIR”

Alanya’nın yerel esnafıyla birlikte güçlü bir tu-
rizm kenti olduğunu vurgulayan Özdemir,
kent dinamiklerine dayanışma çağrısında bu-
lundu. Özdemir, “Alanya’mızı Alanya yapan,
buraya gelen milyonlarca turiste güler yüzünü
gösteren ve şehrin ışıklarını açık tutan yerel
esnafımızdır. Onlar yoksa turizmin de bir an-
lamı kalmaz. Gelin, bu kısıtlı sürede hep bir-
likte esnafımıza can suyu olalım, onları yal-
nız bırakmayalım. İnşallah el ele vererek,
omuz omuza bu zor günleri de geride bıra-
kacağız” dedi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da tarımsal üretim yapan va-
tandaşların elektrik abonelikleri ve
güneş enerjisi sistemleriyle ilgili ya-

şadığı sorunlar gündem oldu. Tarımsal
elektrik aboneliklerinin iptal edildiği,
yeni abonelik verilmediği ve üreticilerin
güneş panelleriyle sulama yapmasına da
izin verilmediği yönündeki iddialar, üre-
timde aksama yaşanacağı endişesine ne-
den oldu. Konuyla ilgili açıklama yapan
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet
Şarani Tavlı, yaşanan sorunun yalnızca
tarımsal aboneliklerden ibaret olmadı-
ğını söyledi. Tavlı, izinsiz güneş enerji-
si sistemleriyle elektrik üreten işletme,
konut ve tarımsal sulama alanlarının da
denetim kapsamında olduğunu belirtti.

‘KONU SADECE 
TARIMSAL DEĞİL’

Tavlı, “Bu konu sadece tarımsal alanla-
rı ilgilendiren bir mesele değil. İzinsiz
enerji üreten güneş panelleriyle işlet-
meler, konutlar, tarım ve tarımsal sula-
ma yapanlar da bu kapsamda değer-
lendiriliyor. Bu sistemlerle ilgili tuta-
naklar tutuluyor. Yasadan kaynaklı ola-
rak kaçak elektrik kullanımı işlemi uy-
gulanıyor. Vatandaşlarımızın buna tep-
kisi var, bunu biliyoruz” dedi. Güneş
enerjisi sistemlerinde çözümün proje-

lendirme ve yasal başvuru süreci oldu-
ğunu vurgulayan Tavlı, ruhsatlı ve mev-
zuata uygun yapılarda sistemlerin res-
mileştirilebileceğini ifade etti.

‘RUHSATLI YERDE
PROJELENDİRİLEBİLİR’

Tavlı, “Vatandaşın iş yeri ya da deposu var-
sa, iskanı, yapı ruhsatı, inşaat ruhsatı ve iş
yeri ruhsatı tam ise bunu projelendirip res-
mileştirme hakkı var. Örneğin vatandaş
izinsiz kurulum yaptıysa tutanak tutulur
ancak sonrasında başvurusunu yapıp sis-
temini projelendirerek yasal hale getirebi-
lir. Fakat yapılan ev, depo veya iş yeri ka-
çaksa, bu yapının üzerine kurulan sistemi
de resmileştirme imkanı olmuyor” diye ko-
nuştu. Tarımsal alanlarda da izlenecek yo-
lun başvuru, proje ve İl Tarım ile koordi-
nasyon olduğunu belirten Tavlı, “Tarımsal
alanda da vatandaş başvurusunu yapacak,
projesini hazırlatacak, İl Tarım ile görü-
şülecek. Gerekli şartlar sağlandığında konu
çözüme kavuşuyor” ifadelerini kullandı.

‘BAKANLIĞA 
SIKINTILARI İLETTİK’

Denetimlerin sahada tepkiye neden ol-
duğunu belirten Tavlı, yaşanan sıkıntı-

ların ilgili bakanlığa aktarıldığını söyle-
di. Tavlı, “Vatandaş buna tepki gösteri-
yor. Ancak bu süreçte ne dağıtım şirke-
ti ne de devletin başka bir kurumu ken-
diliğinden farklı bir uygulama yapıyor.
Mevzuattan kaynaklanan bir durum
var. Biz de Alanya’da yaşanan sıkıntıla-
rı ve vatandaşlarımızın mağduriyetini ba-
kanlığa ilettik” dedi. Üreticilerin mağ-
duriyet yaşamaması için
yasal başvuru yollarının
hızlandırılması gerek-
tiğini belirten Tavlı,
özellikle tarımsal üre-
timde enerji kesintisi-
nin sulama ve ürün
kaybı riski oluşturdu-
ğunu, bu nedenle süre-
cin kurumlar arası
koordinasyonla
çözülmesi ge-
rektiğini ifade
etti.  
 (ÖZGÜR
YILMAZ)

Alanya Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü, çocuklarda ve
gençlerde çevre bilincini küçük yaş-

lardan itibaren güçlendirmek amacıyla baş-
lattığı eğitim çalışmalarını başarıyla sür-
dürüyor. İlkokul, ortaokul ve lise seviye-
sindeki öğrencilere yönelik düzenlenen
programlarda; sıfır atık, iklim değişikliği, geri
dönüşüm, doğal kaynakların korunması ve
sürdürülebilir yaşam gibi kritik konular ma-
saya yatırıldı. İnteraktif sunumlar, uygu-
lamalı etkinlikler ve eğitici atölyelerle des-
teklenen programlarda öğrencilerin çevre
dostu davranışları günlük yaşamlarının bir
parçası haline getirmeleri amaçlandı.

TEORİDEN PRATİĞE: 
SIFIR ATIK GÜNLERİ İLE

EĞLENEREK 
ÖĞRENDİLER

Eğitimleri sınıf ortamının dışına taşıyan
Alanya Belediyesi, Çevre, Şehircilik ve İk-
lim Değişikliği Bakanlığı’nın 2026 Yılı Sı-
fır Atık Yıllık Tema Planı kapsamında
okullarda renkli farkındalık etkinliklerine
imza attı. Bu kapsamda gerçekleştirilen geri
dönüşüm atölyeleri, atık ayrıştırma oyun-
ları, çevre temalı yarışmalar, eğitici istas-
yon çalışmaları ve çeşitli farkındalık et-
kinlikleriyle öğrenciler hem eğlendi hem de
çevreyi korumanın ve doğal kaynakları ve-

rimli kullanmanın önemini uygulamalı ola-
rak öğrendi.

"ÇEVRE BİLİNCİ
SADECE OKULLA 

SINIRLI KALMIYOR"

Alanya Belediyesi, çevre hareketini yalnızca
okullarla sınırlı tutmayarak mahallelerde
kadınlara yönelik çalışmalara da hız verdi.
Sivil Toplum Kuruluşları (STK) iş birliğiy-
le kadınlara yönelik düzenlenen eğitim-
lerde; evsel atıkların ayrıştırılması, kompost
uygulamaları ve geri dönüşümün aile eko-

nomisine katkıları anlatılarak çevre bilin-
ci toplumun geneline yayıldı.

"GELECEĞE YAPILAN 
EN DEĞERLİ YATIRIM"

Sürdürülebilir bir Alanya için projelerine hız
kesmeden devam eden Alanya Belediyesi, eği-
tim ve uygulama odaklı çalışmalarıyla çevre
dostu nesiller yetiştirmeyi sürdürüyor. Haya-
ta geçirilen projeler sayesinde binlerce genç,
doğaya karşı sorumluluklarının bilincinde bi-
reyler olarak geleceğe hazırlanıyor. 

 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

A
K Parti Alanya İlçe Başka-
nı Mehmet Şarani Tavlı yö-
netim kurulu üyeleri ile

birlikte Alanya Özel Halk Oto-
büsleri Kooperatifi Başkanlığı-
na seçilen Ali ihsan Gökçe’yi zi-
yaret etti. Tavlı, partimizin emek-

tarlarından olan değerli büyü-
ğümüz Ali İhsan Gökçe’yi tebrik
ediyorum. Üstlendiği görevde
muvaffakiyetler dilerim” dedi.
Gökçe ise tebrik ziyareti duy-
duğu memnuniyeti dile getirdi.  

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Rus turistlerin yaz sezo-
nunda en çok tercih ettiği
destinasyonlar arasında

yer alan Türkiye’de, son dakika
rezervasyonları yeniden hare-
ketlendi. Online rezervasyon sis-
temlerinde yer alan verilere göre,
Moskova çıkışlı 7 Temmuz kalkışlı
6 gecelik Türkiye paket turların-
da kişi başı fiyatlar 35 bin ruble-
den başlıyor. Ancak bu fiyatların
ağırlıklı olarak 3 yıldızlı oteller ve
daha ekonomik konaklama se-
çenekleri için geçerli olduğu be-
lirtiliyor. Side’de kahvaltı dahil ko-
naklamayı kapsayan 2 kişilik pa-
ket tur 71 bin ruble seviyesinde
satışa sunulurken, Kemer’deki bir
otel için 2 kişilik tatil fiyatı 76 bin
rubleden başlıyor. Daha yüksek
konfor arayan Rus turistler için
Alanya öne çıkan seçenekler ara-
sında yer aldı. Alanya’daki 4 yıl-
dızlı bir otelde her şey dahil kon-
septli 2 kişilik tatil fiyatının 82 bin
ruble olduğu görüldü.

ALANYA’DA 
5 YILDIZLI TATİL

201 BİN 
RUBLEDEN 
BAŞLIYOR

Antalya kıyılarında özellikle 5
yıldızlı ve ultra her şey dahil
konseptli otellere yönelik talep ar-
tarken, yakın tarihli rezervas-
yonlarda kontenjan bulmanın
zorlaştığı ifade edildi. 7 Tem-
muz çıkışlı ve 7 gecelik prog-
ramlarda garantili konaklama

sunan otel sayısının sınırlı oldu-
ğu belirtilirken, Alanya’da ultra
her şey dahil konseptli 2 kişilik ta-
til paketlerinin 201 bin ruble ile
234 bin ruble arasında değiştiği
kaydedildi. Premium segmentteki
5 yıldızlı otellerde ise 7 Temmuz
girişli haftalık tatiller için boş kon-
tenjanların büyük ölçüde tüken-
diği belirtildi. Sektör temsilcileri,
yaz sezonunun en yoğun döne-
mine girilirken Alanya’da özellikle
denize sıfır, aile konseptli ve ult-
ra her şey dahil tesislere talebin
yüksek seyrettiğine dikkat çekiyor.

EKONOMİK 
PAKETLER 

DÜŞÜK YILDIZLI 
OTELLERDE

Rusya pazarında son dakika sa-
tışlarında fiyat avantajı oluşsa
da bu avantajın daha çok 3 yıldızlı
otellerde ve sınırlı hizmet sunan
paketlerde görüldüğü ifade edi-
liyor. Alanya gibi yoğun talep gö-
ren bölgelerde ise otel standardı
yükseldikçe fiyatların da hızlı şe-
kilde arttığı görülüyor. Turizmci-
ler, özellikle temmuz ve ağustos
aylarında Alanya’da 5 yıldızlı otel-
lerde tatil planlayan Rus turist-
lerin rezervasyonlarını son daki-
kaya bırakmamaları gerektiğini
vurguluyor. Uygun fiyatlı seçe-
neklerin kısa sürede tükenebile-
ceği, popüler tesislerde ise kon-
tenjanların sezon yoğunluğu ne-
deniyle sınırlı kaldığı belirtiliyor.
 (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’da tarımsal elektrik ve güneş paneli sıkıntısı
Alanya’da tarımsal elektrik aboneliklerinin iptal edildiği, yeni aboneliklerde sorun yaşandığı ve güneş panellerine
izin verilmediği yönündeki şikayetlere AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı’dan açıklama geldi. Tav-
lı, konunun yalnızca tarımsal aboneliklerle sınırlı olmadığını belirterek, “İzinsiz enerji üretimi yapan sistemlerle il-
gili tutanak tutuluyor. Projelendirilebilir yerlerde vatandaş başvurusunu yaparak sistemi resmileştirebilir” dedi.

TAVLI

Alanya'da geleceğe yeşil yatırım
Alanya Belediyesi, ilçe genelinde yürüttüğü çevre ve sıfır atık projeleriyle toplumun her ke-
simine ulaşıyor. 2025-2026 eğitim-öğretim döneminde İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle
düzenlenen eğitimlerde, yaklaşık 3 bin 500 öğrenciye sürdürülebilir yaşam bilinci aşılandı.

Alanya Halk Otobüsü Kooperatifi Başkanlı-
ğı’na seçilen Ali İhsan Gökçe’ye AK Parti İlçe
Başkanı Tavlı, tebrik ziyaretinde bulundu.

Tavlı’dan Gökçe’ye tebrik ziyareti

Rusya’da Türkiye’ye yönelik son dakika paket turlarda fiyatlar kişi
başı 35 bin rubleye kadar gerilerken, Alanya’daki 4 ve 5 yıldızlı otel-
lere yönelik talep dikkat çekti. Uygun fiyatlı turlar daha çok düşük
yıldızlı tesislerde yoğunlaşırken, Alanya’daki ultra her şey dahil kon-
septli otellerde iki kişilik tatil fiyatları 201 bin rubleden başlıyor.

Rusya’da Alanya tatiline 
son dakika ilgisi

Alanya esnafı sezondan umudunu kesmedi:

Alanya Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanı Ali İhsan Özdemir, turizm esnafının yüksek kira, vergi, sigorta ve Bağ-Kur yükü altında zor gün-
ler geçirdiğini belirterek, sezonun kalan bölümünde esnafın en büyük beklentisinin zarar etmeden ayakta kalabilmek olduğunu söyledi.

“Zararsız kapatmak bile teselli olur”
ALİ İHSAN ÖZDEMİR
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İCRA DAİRESİ
2025/20242 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esa-
tis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/20242 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Antalya İl, Alanya İlçe, OBA Mahalle/Köy, Bucakoğlu Mevkii,
505 Ada, 9 Parsel, ALINAN BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE ÖZETLE;Parsel Kuzey-
Doğudan Güney-Batı yöne doğru alçalan tahminen %30-40 Meyilli olup İstinat duvarı-
Tel-Çit vs. yoktur. Parsel Doğu-Güney bölümüne bir miktar Taş-Moloz dökülerek
kısmen doldurulmuştur. Parselin güney kenarına ortalama 10-15 Mt. Yüksekliğinde
istinat duvarı yapılarak düzeltilebileceği gözlenmiştir.Parselde uzaktan deniz ve doğa
manzarası bulunmaktadır. Parsel manzarası açık-ferah konumludur.Parselde elektrik,
su, Ptt ve Belediye hizmetleri vs. Mevcut olup Hakim manzara , alt yapı, Gürültü ve
hava kirliliği yoktur. Parselin tahminen (Kuş Uçuşu) 40 Mt. Kuzey-Doğusunda?Yirikler
Sok.(Beton yol)?, 30 Mt. Güney-Batısında ?Taşatan Cad.?, 3,69 Km. Güney-Batısında
?Mevlüt Çavuşoğlu Bulvarı-Fidanlık yol kavşağı?, 5,39 Km. Güney-Batısında ?Deniz?
bulunmaktadır.
Adresi : Oba Mah. Yirikler Sk. Güneyi Alanya / ANTALYA
Yüzölçümü : 500,96 m2
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli Oba İmar Uygulama Planına göre; Ayrık nizam, 

%15 taban alanlı 2 kat Konut yapımına imarlı iken 
İmar Uygulama Planı İptal olmuştur.

Kıymeti : 1.000.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler : Diğer (Konusu:İmar uygulaması Antalya 1. İdare 

Mahkemesinin 2013/560 Esas ve 2014/841 karar sayılı kararı 
ile iptal edilmiştir.

-ALANYA 1.SULH HUKUK MAHKEMESİ nin 22/03/2025 tarih 2000/533 ESAS sayılı
Mahkeme Müzekkeresi numaralı dosyasında davalıdır.
-Geliştireceği projeyi iki yıl içinde ............. Bakanlığının onayına sunma zorunluluğu
vardır.
- Türk Vatandaşlığı Kanununun uygulanmasına ilişkin Türk Vatandaşlığı Kanununun uy-
gulanmasına ilişkin yönetmeliğin 20 nci maddesi kapsamında edinim tarihinden itibaren
3 yıl içerisinde satılmayacağı yönünde taahhüdü vardır. (28-04-2023)
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/09/2026 - 14:53
1.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 10/09/2026 - 14:53
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 14:53

2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/10/2026 - 14:53

01/07/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın No: ILN02503036Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Kayıplar
“Hayat duygularla çalışılacak ve

resmedilecek bir kompozisyon, aynı
zamanda mantıklı yazılacak bir ra-
por gibidir.” İlber Ortaylı 

Bu senenin bizden aldığı İlber Hoca-
mız ve benden aldığı canım babam. Yılın
raporuna bakınca hayli zarardayız…

Zarardayız çünkü bazı kayıpların yeri-
ni dolduracak bir şey yok. Renklerde de
eksiklikler var. Hayat yavaş yavaş solma-
ya mı başladı yoksa? 

Duygulardan oluşan kompozisyonun
devamı bende kalsın, mantıklı kısma ge-
çiş yapalım.

…son zamanlarda en çok duyduğum
şey kirlilik. Yollar, caddeler ve şehirler.
“Türkiye’ye ne oldu?” diyor herkes.
Pahalılığın beraberinde gelen birçok so-
run ülkenin üzerine sis gibi çökmüş du-
rumda. Siyasi partilerin hayranları bazı
konularda birbirleriyle çatışsa da bence
bu sorun hakkında fikir birliği yapabilirler.

Yine de her nefer biraz da kendinden
sorumludur. Üretici ve tüketici; her iki tara-
fın da dikkat etmesi gereken şey var. Daha
önce “Çılgın tüketici” diye bir yazı hazır-
lamıştım. Evet, tüketimin de bir sınırı olmalı.

Ekmek ve su gibi tüketmemiz gereken
bir şey daha var; kitaplar. Gerçi çok rağ-
bet görmese de onlar da aşırı pahalı.
Okumamızı da mı istemiyorlar?

İsteyenin çaresini bulduğu devir biraz geride
kaldı ama bahanesi hala bizimle. Yitip gidenle-
rin yanında biraz huzurumuz ve neşemiz kay-
bolsa da ben, bugün İlber Hocayı anmak iste-
dim. Hastane koridorunda öğrencilerine ders
veren, son nefesine kadar okumaya teşvik
eden hocamızı hatırlatmak istedim, naçizane…

Edinilen bilgiye göre olay, Kızlar-
pınarı Mahallesi'nde meydana
geldi. İddiaya göre, S.K.’dan 5

milyon TL alacağı olan H.K. (42), borç-
lusunun işyeri önüne giderek parası-
nı istedi. Bu sırada borçlu S.K. ve ya-
nında çalışan H.T., alacaklı H.K.'ye sal-
dırdı. Yaşanan arbede üzerine H.K, ya-

nında taşıdığı ruhsatsız tabanca ile bir
el ateş etti. Kurşunun hedefi olan H.T.
yaralandı. Silah seslerini duyan çev-
redeki vatandaşların ihbarı üzerine böl-
geye çok sayıda polis ve 112 Acil Sağ-
lık ekibi sevk edildi. Olay yerine hızla
intikal eden yunus ekipleri, silahı kul-
lanan şüpheli H.K.'yi yakalayarak göz-

altına aldı. Yaralı H.T. ise sağlık ekip-
lerinin ilk müdahalesinin ardından
ambulansla hastaneye kaldırılarak te-
davi altına alındı. Kavgaya karıştığı tes-
pit edilen B.K. ve H.K., polis ekiplerince
gözaltına alınarak Alanya İlçe Emni-
yet Müdürlüğü’ne götürüldü. Emni-
yetteki işlemlerinin ardından adliyeye

sevk edilen iki şüpheliden B.K. savcı-
lık ifadesinin ardından serbest bırakıldı.
Tutuklanma talebiyle Nöbetçi Mah-
kemeye sevk edilen H.K. ise, "Silahla
Kasten Yaralama" suçundan tutukla-
narak Alanya L Tipi Kapalı Ceza-
evi'ne gönderildi.  (www.alanyapos-
tasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Silahlı saldırıda 
1 kişi tutuklandı

Alanya’da 5 milyon TL'lik alacak verecek meselesi yüzünden
çıkan silahlı kavgada 1 kişi yaralandı. Olayın ardından gözal-
tına alınan şüphelilerden biri tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Milliyetçi Hareket Par-
tisi Gündoğmuş İlçe
Başkanlığı seçimi

MHP İl Başkanı Sadullah
Güneş’in katılımı ile başladı.

Gündoğmuş Belediye Başkanı
Ali Gülen’in de katıldığı kongreye tek aday
ile gidildi. İl Başkanı Güneş tarafından
aday olarak açıklanan Raziye Yüksel’in lis-
tesi delegeden destek bekliyor. MHP’nin
Antalya’daki ilçe başkanları arasında tek
kadın başkanın Gündoğmuş İlçe Başkan
adayı olarak tek listeli seçime giren Ra-
ziye Yüksel.  (ÖZGÜR YILMAZ)

O
lay, Oba Mahallesi’nde
meydana geldi. Edinilen
bilgilere göre, sokak üze-

rinde yürüyen vatandaşlar, kana-
lizasyonun rögar giderinden kedi
sesi geldiğini fark etti. Giderin içe-
risine bakan vatandaşlar, yavru bir
kedinin mahsur kaldığını görünce
durumu vakit kaybetmeden Alan-
ya Belediyesi ekiplerine bildirdi. İh-
bar üzerine kısa sürede olay yeri-
ne intikal eden belediye ekipleri,
kediyi kurtarmak için çalışma başlattı. Ekiplerden bir gö-
revli, tedbir alarak rögar kapısının açılmasıyla birlikte ka-
nalizasyon hattına indi. Karanlık ve dar alanda gerçek-
leştirilen titiz çalışma neticesinde, bitkin haldeki yavru ke-
diye ulaşıldı. Ekiplerin güvenli bir şekilde yukarı çıkardı-
ğı yavru kedinin, yapılan ilk incelemelerde sağlık duru-
munun iyi olduğu belirlendi. Korktuğu gözlenen minik kedi,
kontrollerinin ardından yeniden doğal ortamına salındı. 

 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Yangın gece saatlerinde Kepez'in Şelale
Mahallesi 7380 Sokak'ta bulunan bir iş
yerinde meydana geldi. Edinilen bilgi-

ye göre, oto kaporta ve tamir işleri ile uğra-
şan Ömer Gün'e ait iş yerinin önünde park
halindeki hurda araçlarda henüz bilinmeyen
bir nedenle yangın çıktı. Yangın kısa sürede
büyüyerek iş yerine sıçradı. Mahalle sakinleri
iş yerinden gelen küçük çaplı patlama sesleri
ile uyanarak yangını fark etmesi üzerine du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi'ne bildirdi. İh-
barla olay yerine Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi İtfaiye Daire Başkanlığı'na bağlı ekip-
lerin yanı sıra polis ekipleri sevk edildi. Ad-
rese gelen itfaiye ekipleri alevlerin sardığı iş
yerindeki yangına müdahale ederken, birbi-
rine bitişik gecekonduların bulunması ne-
deniyle olay yerine takviye ekipler yönlendi-
rildi. İtfaiye ekipleri alevlerin bitişiğinde bu-
lunan evlere sıçramaması için yoğun çaba
sarf ederken, yaklaşık 2.5 saatlik çalışmanın
ardından yangın kontrol altına alınarak so-
ğutma çalışması yapıldı. Yangın nedeniyle so-
kağa dökülen mahalle sakinleri büyük panik
yaşarken, iş yeri ve bitişiğinde bulunan met-
ruk yapı tamamen küle döndü. Yangın ne-
deniyle iş yeri önünde park halinde bulunan
3 araç tamamen hurdaya dönerken, 2 araç-
ta ise maddi hasar meydana geldi. Aynı iş ye-
rinin önünde park halindeki araçların bun-
dan birkaç gün önce yine gece saatlerinde
kundaklanarak yakıldığı, itfaiye ekiplerinin za-
manında müdahalesi ile yangının iş yerine sıç-
ramadan söndürüldüğü öğrenildi.  (İHA)

MHP’ye ‘Asena’ başkan
MHP’nin kongre takvimi sürüyor. Alanya’nın ardından Gündoğmuş ilçe kongresi ile süreç devam
etmekte. Diğer ilçelerin aksine Gündoğmuş’ta MHP’nin tercihi kadın ilçe başkanında yana oldu.

Otomobilin çarptığı yaya 
hastanede hayatını kaybetti

Alanya’da yolun karşısına geçmeye çalışan yayaya oto-
mobil çarptı. Hastaneye kaldırılan 54 yaşındaki yaya Sait
Döner, hayatını kaybederken, adliyeye sevk edilen
araç sürücüsü adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 

Kaza gece saat 01.45 sırala-
rında çevre yolu Telekom
Kavşağı’nda meydana geldi.

Y.B. (37) idaresindeki 70 ACF 841
plakalı otomobil, seyir halindeyken,
iddiaya göre yaya geçidi olmayan
yerden yolun karşısına geçmeye ça-
lışan Sait Döner’e (54) çarptı.
Çarpmanın şiddetiyle yola savrulan
yaya ağır yaralandı. İhbar üzerine olay yerine gelen sağ-
lık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından Alanya Eği-
tim ve Araştırma Hastanesine kaldırılan Döner, dok-
torların tüm müdahalesine rağmen kurtarılamayarak
hayatını kaybetti. Kazanın ardından aracıyla olay ye-
rinden kaçan sürücü Y.B, bir süre sonra kendi rıza-
sıyla Şehit İbrahim Halil Aksoy Polis Merkezi Amirli-
ğine giderek teslim oldu. İfadesinde kazanın etkisiy-
le şoka girdiğini ve bu yüzden olay yerinden ayrıldı-
ğını iddia eden sürücünün, yapılan alkol kontrolün-
de 0.80 promil alkollü olduğu tespit edildi. Alkollü ol-
duğu belirlenen sürücüye toplam 71 bin TL idari para
cezası uygulandı ve sürücü belgesine 2 yıl 6 ay süreyle
geçici olarak el konuldu. Emniyetteki işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edilen Y.B, çıkarıldığı sulh ceza
hakimliğince adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/MERT CANTÜRK)

Rögar giderine düşen kedi kurtarıldı
Alanya’da kanalizasyonun rögar giderine düşen kedi
yavrusu, Alanya Belediyesi ekiplerince kurtarıldı.

Antalya'da gece saatlerinde çıkan yangında
bir iş yeri ile bitişiğindeki metruk yapı ve
3 araç tamamen küle döndü. Yangında iş
yeri önünde park halindeki 2 araç kısmen
zarar görürken, aynı noktada 2 aracın bir-
kaç gün önce kundaklandığı öğrenildi.

Oto tamir dükkanı ve 
3 araç küle döndü
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Antalya Ticaret Borsası
(ATB) ile Antalya Tarım
Konseyi (ATAK) iş birli-

ğinde hazırlanan 'Tarım Gün-
dem' programının konuğu olan
Ziraat Mühendisleri Odası An-
talya Şube Başkanı ve Antalya
Tarım Konseyi İcra Kurulu Üye-
si Ebru Kaçın  oldu. ATB Basın
Danışmanı Vahide Yanık'ın ha-
zırlayıp sunduğu programda,
su, toprak ve iklim ekseninde
tarımın geleceği konuşuldu.
Antalya'nın bitkisel üretimde
Türkiye'nin lider kentlerinden
biri olduğunu belirten Ebru
Kaçın, örtü altı üretimin yak-
laşık yüzde 70'inin Antalya'da
gerçekleştirildiğini söyledi. Yo-
ğun üretimin sürdürülebilirliği
için suyun, toprağın ve iklimin bir-
likte ele alınması gerektiğini vur-
gulayan Kaçın, iklim değişikliği-
nin etkilerini azaltacak bütüncül
politikaların hayata geçirilmesinin
önemine dikkat çekti.

1 SANTİMETRE
TOPRAK 

500-1000 YILDA 
OLUŞUYOR

Toprağın oluşumunun yüzyıllar
sürdüğünü belirten Kaçın, “Bir
santimetre kalınlığındaki top-
rağın oluşumu 500 ile 1000 yıl
arasında değişiyor. Bu nedenle
mevcut tarım topraklarımızı
korumak zorundayız” dedi. An-
talya'da son 20 yılda tarım ara-
zilerinin yaklaşık yüzde 17'sinin
kaybedildiğini ifade eden Kaçın,
Türkiye'de ise son 22 yılda 2,5
milyon hektar tarım toprağının
üretim dışına çıktığını söyledi.
Erozyon, plansız kentleşme ve
tarım alanlarının farklı amaç-
larla kullanılmasının önemli
tehditler oluşturduğunu belir-
ten Kaçın, tarım topraklarının
milli bir anlayışla korunması ge-
rektiğini vurguladı. Bilinçsiz
kimyasal kullanımının toprak
sağlığını olumsuz etkilediğini
kaydeden Kaçın, zirai ilaçların
kimyasal ürün statüsünde ol-
duğunu hatırlatarak ilaç ve
gübre uygulamalarının mutla-
ka ziraat mühendislerinin öne-
rileri doğrultusunda yapılması

gerektiğini söyledi.

COP31 FIRSATA
DÖNÜŞTÜRÜLMELİ

COP31 hazırlıkları kapsamında
BATEM arazisindeki yaklaşık
300 dekarlık tarım alanının
otopark olarak değerlendiril-
mesine ilişkin görüşlerini de
paylaşan Kaçın, tarım toprak-
larının korunmasının öncelik
olması gerektiğini belirtti. Böl-
gede otopark yerine raylı sistem
yatırımlarının artırılmasıyla ka-
lıcı ulaşım çözümleri üretilebi-
leceğini ifade eden Kaçın,
COP31'in Antalya için önemli
bir fırsat olduğunu ancak sü-
recin bilimsel veriler ışığında yö-
netilmesi gerektiğini söyledi.

TARIMDA 
SU TASARRUFU 
ZORUNLULUK

Türkiye'deki tatlı su kaynakla-
rının yaklaşık yüzde 80'inin ta-
rımsal sulamada kullanıldığına
dikkat çeken Kaçın, su tasar-
rufunun artık bir tercih değil,
zorunluluk olduğunu söyledi.
Vahşi sulamaya karşı olduklarını
belirten Kaçın, suyun üretim
alanına ulaştıktan sonra mut-
laka damlama veya yağmurla-
ma gibi modern sulama yön-
temleriyle kullanılmasının ge-
rektiğini ifade etti. Antalya Ti-
caret Borsası'nın 2026 yılı te-
masını ‘Su’ olarak belirlemesi-
ni de önemli bulan Kaçın, bu

çalışmaların su yönetimi ko-
nusunda farkındalık oluştura-
cağını kaydetti.

ÜRÜN DESENİ
SUYA GÖRE 

PLANLANMALI

Kuraklık ve çölleşmenin Tür-
kiye'nin önündeki en önemli so-
runlardan biri olduğuna işaret
eden Kaçın, bu yıl yağışların ye-
terli olmasının gelecek yıllarda
da aynı tablonun yaşanacağı
anlamına gelmediğini söyledi.
Su kaynaklarına göre üretim
planlaması yapılmasının zo-
runlu olduğunu belirten Kaçın,
kuraklığa dayanıklı çeşitlerin
yaygınlaştırılması, ürün dese-
ninin bölgenin su potansiyeline
göre belirlenmesi ve tarımsal
teknolojilerin yakından takip
edilmesi gerektiğini ifade etti.
Tropikal meyve üretiminin yer
altı su kaynakları üzerindeki
baskıyı artırdığına dikkat çeken
Kaçın, Aksu, Kaş ve Fethiye'de
deniz suyunun yer altı sularına
karışmasının üretimi olumsuz
etkilediğini söyledi. Kontrolsüz
ve ruhsatsız açılan kuyuların
yer altı su seviyelerini hızla dü-
şürdüğünü belirten Kaçın, su
kaynaklarının etkin şekilde de-
netlenmesi gerektiğini vurgu-
ladı. Kaçın, “Toprağı da suyu da
doğru kullanmak zorundayız.
Gelecek nesillere üretmeye de-
vam edebilecekleri bir doğa bı-
rakmak hepimizin sorumlulu-
ğudur” dedi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da yaz sıcaklarından uzaklaşmak is-
teyen vatandaşlar, bu hafta Tokar Yayla-
sı’nda düzenlenecek şenlikte bir araya ge-

lecek. Çamlıcalılar Yardımlaşma ve Dayanışma
Derneği tarafından organize edilen 22. Tokar
Yayla Şenliği için bölgede aile çadır alanları oluş-
turuldu. Şenlik boyunca yiyecek ve içecek
stantları da vatandaşlara hizmet verecek.

ÜÇ GÜN BOYUNCA 
EĞLENCE DOLU PROGRAM

Şenlik programı, 10 Temmuz Cuma günü Ga-
zipaşalı sanatçı Mehtap Koç’un konseriyle baş-

layacak. Koç, sevilen türkülerini Tokar Yayla-
sı’nda vatandaşlar için seslendirecek. 11 Tem-
muz Cumartesi günü ise yaylada adrenalin dolu
anlar yaşanacak. Gün içerisinde düzenlenecek
off road gösterisi, izleyenlere heyecanlı anlar ya-
şatacak. Aynı akşam sahneye çıkacak PAU, şen-
liğe katılanlara müzik dolu bir gece yaşatacak.

YARIŞMALAR VE BÜYÜK
ÇEKİLİŞ YAPILACAK

Şenliğin üçüncü günü olan 12
Temmuz Pazar günü ise va-
tandaşların katılımıyla halat
çekme, çuval yarışı, balon
patlatma ve sandalye kap-
maca yarışmaları dü-
zenlenecek. Renkli gö-
rüntülere sahne olma-
sı beklenen etkinlikle-
rin ardından satılan
biletler üzerinden bü-
yük çekiliş gerçekleş-
tirilecek. Çekilişte
şanslı talihlilere 2 oto-
mobil ve 1 motosiklet
hediye edilecek. Şenli-
ğin son gününde ise sanat-
çı Erkal Sonel sahne alarak
Tokar Yaylası’nda vatandaş-
larla buluşacak. Çamlıcalılar
Yardımlaşma ve Dayanışma
Derneği Başkanı Özcan Yalçın,
tüm vatandaşları 22. Tokar Yay-
la Şenliği’ne davet ederek, üç gün
boyunca birlik, beraberlik ve eğ-
lencenin yaylada yaşanacağını
belirtti.  (ÖZGÜR YILMAZ)

6
65. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde An-
talya gururu yaşandı. Antalya Büyükşehir
Belediyesi Spor Kulübü başpehlivanların-

dan Erkan Taş, Edirne Sarayiçi Er Meydanı’nda
yapılan final mücadelesinde Feyzullah Aktürk ile
karşı karşıya geldi. Büyük çekişmeye sahne olan
mücadelede rakibini puanlama bölümünde
mağlup eden Taş, Kırkpınar’ın başpehlivanı ola-
rak altın kemerin sahibi oldu.

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR
SPORCULARI KIRKPINAR’A

DAMGA VURDU

665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’nde Antalya
Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcuları
önemli bir başarıya imza attı. Büyükşehir Bele-
diyesi’nin başpehlivanlarından Mustafa Taş ve Er-
kan Taş, bugün yapılan müsabakalarda yarı finale
yükselerek dikkat çekti. Erkan Taş, çeyrek final-
de Kırkpınar’ın önemli isimlerinden Ali Gür-
büz’ü, yarı finalde ise Seçkin Duman’ı yenerek
adını finale yazdırdı. Finalde Feyzullah Aktürk ile
karşılaşan Taş, normal sürede sonuç alınamayan
mücadeleyi puanlama bölümünde kazanarak Tür-
kiye Cumhuriyeti Başpehlivanı unvanına ulaştı.

“BAŞPEHLİVANLIK
HAYALİMİZ VARDI”

Başpehlivanlık zaferinin ardından büyük se-
vinç yaşayan Erkan Taş, mutluluğunu takım ar-
kadaşlarıyla paylaştı. Er meydanında zafer turu
atan Taş’ı, güreşleri Sarayiçi Er
Meydanı’nda takip eden An-
talya Büyükşehir Belediyesi
Başkan Vekili Büşra Özdemir
de tebrik etti. Zaferin ardından
duygularını paylaşan Erkan Taş,
“Rüyada gibiyim. Atadan oğu-

la gelen bir başpehlivanlık hayalimiz vardı. Bu-
günlere kadar gelmemde üzerimde emeği geçen
tüm ustalarıma teşekkür ediyorum. Bize her za-
man destek olan Büyükşehir Belediye Başka-
nımız ve Başkan Vekilimiz Büşra Özdemir’e
çok teşekkür ediyorum. Allah’ıma şükürler olsun.
Çok mutluyum” dedi.

ALTIN KEMER 
ANTALYA’YA GELDİ

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büş-
ra Özdemir de Erkan Taş’ı başarısından dolayı kut-
ladı. Özdemir, “Çok zorlu mücadeleleri kazandı.
Sarayiçi’ne gelirken altın kemeri Antalya’ya ye-
niden götürmek gibi bir hayalimiz vardı. Spor-
cularımız tekrardan altın kemeri kazandı. Antal-
ya’mıza hayırlı olsun” ifadelerini kullandı.

GÖZLER ŞİMDİ 
GÖKBEL ER MEYDANI’NDA

Kırkpınar’da başpehlivanlığı kazanan Erkan
Taş’ın başarısı, Alanya’da düzenlenecek Gele-

neksel Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri
öncesi de heyecan yarattı. Türkiye’nin
önemli yağlı güreş organizasyonları

arasında gösterilen Gökbel’de bu yıl
da çok sayıda başpehlivanın kol bağ-
laması beklenirken, Kırkpınar’ın
son başpehlivanı Erkan Taş’ın da

Alanya’daki er meydanında gü-
reşseverlerin karşısına çıkma-
sı bekleniyor. Altın kemeri An-
talya’ya getiren Taş’ın Gök-
bel’de mücadele etmesi halin-
de, Alanya’daki güreş heye-

canının daha da artacağı
değerlendiriliyor.  (SA-

BİHA TATLIYER)

Tokar Yaylası’nda 3 gün sürecek 
şenlik coşkusu başlıyor

Çamlıcalılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği tarafından bu yıl 22’ncisi düzenlenecek
Tokar Yayla Şenliği, 10-12 Temmuz tarihleri arasında gerçekleştirilecek. Üç gün sürecek
şenlikte konserler, yarışmalar, off road gösterisi ve büyük çekiliş vatandaşlarla buluşacak.

ÖZCAN 
YALÇIN

Kırkpınar’ın başpehlivanı Taş’tan 
Antalya’ya altın kemer gururu
Antalya Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü sporcusu Erkan Taş, 665. Tarihi Kırk-
pınar Yağlı Güreşleri’nde finalde Feyzullah Aktürk’ü yenerek Türkiye Cumhuriye-
ti Başpehlivanı oldu. Altın kemeri Antalya’ya getiren Taş’ın, gözlerin çevrildiği Alan-
ya’daki Gökbel Yağlı Pehlivan Güreşleri’nde de er meydanına çıkması bekleniyor.

Yalçı Mahallesi Elmalısu Mevkiinde
evlere elektrik verilmemesine ma-
halle sakinleri tepki gösterdi. Va-

tandaşlar, enerji hatlarına 50 ile 150
metre mesafede olan evlerde 21. yüz-
yılda elektirk olmamasının kabul edile-
bilir bir durum olmadığına dikkat çe-
kerek yetkililerden acil çözüm bulması
istendi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya’nın Yalçı Mahalle-
si sakinleri enerji hattına
yüz metre mesafedeki
evlere enerji verilmeme-
sine tepki gösterdi. 

Elektrik 
isyanı

Tarımın geleceği 
su, toprak ve iklime bağlı

Ziraat Mühendisleri Odası Antalya Şube Başkanı ve Antalya Tarım Konseyi İcra Kurulu Üye-
si Ebru Kaçın, ATB Basın  Danışmanı Vahide Yanık ile yaptığı 'Tarım Gündem' programın-
da Türkiye'deki tatlı su kaynaklarının yaklaşık yüzde 80'inin tarımsal sulamada kullanıldı-
ğına dikkat çeken Kaçın, su tasarrufunun artık bir tercih değil, zorunluluk olduğunu söyledi. 
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DENİZ 
GÖZLERİN

Vedat
ERİKLİ

BENİM DÜNYAM
Ay doğar, sen doğarsın. 
Gün batar, sen batarsın. 
Hem güler hem ağlarsın 
Sen benim dünyamsın.

Işık gibi saçarsın. 
Rüzgâr gibi uçarsın.

Hem duam hem bedduamsın. 
Sen benim dünyamsın.

Bir melek bir şeytansın. 
Bir güzel bir çirkinsin.

Hem sever, hem naz edersin. 
Sen benim dünyamsın.

Türkiye'nin turizm başkenti An-
talya'da yaz sezonu tüm hızıyla
devam ederken, otellerde uy-

gulanan "Her şey dahil" sistemi bir kez
daha tartışma konusu oldu. Türkiye
Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyo-
nu (TESK) Genel Başkan Vekili ve An-
talya Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Bir-
liği (AESOB) Başkanı Adlıhan Dere,
turistin şehirle, esnafla ve yerel kül-
türle buluşmasının Antalya ekonomi-
si açısından hayati önem taşıdığına
vurgu yaptı.

"TURİST ŞEHRE 
İNERSE 

ESNAF NEFES ALIR"

Antalya'nın yalnızca denizi, kumu ve
güneşiyle anılan bir şehir olmadığını
dile getiren AESOB Başkanı Dere
açıklamasında şu ifadelere yer verdi:
"Antalya turizmin başkentidir. Fakat tu-
rizmin gerçek bereketi, turist otelden

çıkıp şehrin hayatına karıştığında or-
taya çıkar. Bir turist Kaleiçi'nde yürü-
düğünde, Manavgat'ta çarşıya uğra-
dığında, Alanya'da bir esnaftan alışveriş
yaptığında, Kemer'de bir restoranda ye-
mek yediğinde, Konyaaltı'nda taksiye
bindiğinde, Muratpaşa'da bir kuaföre,
bir hediyelik eşya dükkanına, bir yerel
işletmeye uğradığında turizm şehir
ekonomisine can verir. Turist otele ka-
panırsa kazanç da otelin duvarları ara-
sında kalır. Bizim arzumuz memleke-
timizin bereketinin Antalya esnafına da
yansımasıdır."
TÜİK'in açıkladığı son nüfus verileri-
ne göre Antalya'nın binde 20,21'lik nü-
fus artış oranıyla Türkiye'de en fazla
göç alan iller arasında öne çıktığını ha-
tırlatan Başkan Dere, "Antalya'mız
büyürken esnaf kardeşimiz küçülürse
bu büyüme eksik kalır. Turizmden
doğan değer; otelde, çarşıda, pazarda,
restoranda, takside, berberde, kua-
förde, yerel üreticide ve sanatkarda
adil şekilde dolaşmalıdır. Elbette ko-

naklama sektörü Antalya'nın en güç-
lü lokomotiflerinden biridir. Otelcimiz
de bu şehrin değeridir. Ancak turizm
sadece yatak kapasitesiyle büyümez.
Her şey dahil sistemi, turisti şehirle bu-
luşturmak yerine otelde tutan bir alış-
kanlığa dönüşürse, bu tablo Antal-
ya'mızın toplam kazancını sınırlar.
Turist sayısını artırmak kadar turistin
şehirde bıraktığı değeri artırmak da
önemlidir" dedi.

"TURİZM 
ÇEŞİTLENİRSE 

ESNAF GÜÇLENİR"

TESK Genel Başkan Vekili Dere, tu-
rizmin yalnızca yaz sezonuna ve deniz
turizmine sıkıştırılmaması gerektiğine
işaret ederek, "Türkiye'ye saç ekimi, diş
tedavisi, göz operasyonları, fizik teda-
vi, termal ve tamamlayıcı sağlık uy-
gulamaları için gelen turistler daha
uzun süre kalabiliyor, şehirle daha faz-

la temas kuruyor ve daha yüksek har-
cama yapabiliyor. Antalya; sağlık alt-
yapısı, doğal güzellikleri, iklimi, yay-
laları, denizi, tarihi ve hizmet kalite-
siyle bu alanda çok güçlü bir potansi-
yele sahip. Bu potansiyeli esnaf ve sa-
natkarımızla buluşturmak şarttır. Tu-
rist hastaneye, kliniğe, otele, restora-
na, alışverişe ve ulaşıma temas etti-
ğinde gerçek katma değer oluşur" ifa-
delerini kullandı.

ESNAFLA ORTAK 
TURİZM ÇAĞRISI

Otel-esnaf iş birliğini güçlendirecek or-
tak bir model oluşturulması gerektiğini
belirten Başkan Adlıhan Dere, "Otel-
lerimizde yerel esnafı tanıtan yönlen-
dirme alanları, güvenilir alışveriş ro-
taları, yöresel ürün stantları, ilçe baz-
lı deneyim haritaları ve esnafla iş bir-
liği içinde hazırlanacak avantajlı şehir
turları hayata geçirilebilir. Antalya'ya

gelen misafir, konakladığı tesisin dışı-
na çıktığında güvenle alışveriş yapa-
bileceği, yöresel lezzetleri tadabilece-
ği ve şehrin yerel değerleriyle buluşa-
bileceği bir sistemle karşılaşmalıdır. Or-
tak kazanç modeliyle hem otelcimiz
hem esnafımız hem de Antalya'mız ka-
zanır" diye konuştu.
Dere açıklamasını şu sözlerle ta-
mamladı:
"Biz Antalya'nın toplam kazancını bü-
yütmek istiyoruz. Otelcimiz kazansın,
acentecimiz kazansın, taşımacımız
kazansın, restoranlar kazansın, pa-
zarcımız kazansın, kuaförümüz ka-
zansın, mahallemizin esnafı kazansın,
yerel üreticilerimiz kazansın. Antal-
ya'ya gelen turist şehrimizin yerel de-
ğerlerini de görsün. Çünkü Antal-
ya'mızın gerçek zenginliği yalnızca
tesislerinde değil yerel esnafının eme-
ğinde, sokaklarında, çarşılarında, lez-
zetlerinde ve insanındadır. Turist şeh-
re dokunursa, turizm bereketi herke-
se ulaşır."  İHA

Alanya’da inşaat sektörünün köklü kuru-
luşlarından Seda Yapı sahibi Mustafa Yü-
rekli, AK Parti İlçe Başkanı Mehmet Şarani

Tavlı, ALTSO Başkanı Eray Erdem, Alanya Em-
lak Komisyoncuları Derneği Başkanı Abdullah
Tuncer, Alanytum ve Akdeniz Park AVM sahibi
Ahmet Paşaoğlu ile iş ve siyaset dünyasının önem-
li isimlerini misafir etti. Ziyarette, inşaat ve em-
lak sektörü üzerine de istişare yapılarak günce-
le gelişmeler üzerine sohbet edildi. Tavlı, Erdem,
Tuncer ve davete katılan isimler nezaketi için Yü-
rekli’ye teşekkür etti.  Özgür YILMAZ

İş İnsanı Mustafa Yü-
rekli AK Parti İlçe Baş-
kanı Tavlı ve ALTSO Baş-
kanı Erdem’i misafir etti. 

Yürekli’den 
anlamlı 
davet 

Küçük esnafın kar marjı-
nın düşük olduğunu, si-
gara satışının kredi kar-

tı ile yapıldığı zaman esnafa hiç
para kalmadığı gibi neredeyse
cebinde para çıktığını söyleyen
Alanya Bakkallar ve Bayiler Es-
naf Odası Başkanı Velittin Ye-
nialp, “Bankalar pos cihazın-
dan yapılan satışlardan bak-
kaldan marketten, tekel bayi-
inden komisyon alıyor. Bazı
bankalar yüzde 2-3 olan ko-
misyon bazılarında yüzde 4’e
kadar çıkıyor. Kar marjının
tamamını alıyor. Sigarada za-
ten yüzde 4 kar var, bunun bir
kısmını ya da tamamını banka
alınca bize bir şey kalmıyor. En

az yarısını banka aldığı za-
man biz kalan par aile evimi-
ze ekmek mi götüreceğiz, dük-
kanın giderlerin mi yoksa ki-
rayı mı karşılayacağız. Pos ci-
hazındaki komisyon oranın
dikkat çekek amaçlı tüm Tür-
kiye’de tepkimiz bu şekilde
gösteriyoruz. Sigara satışında
komisyon istediğimizde son
tüketici ile karşı karşıya karşı-
ya kalıyoruz, ama tedarikçiden
biz kartla toptan sigara alaca-
ğımızda bizden komisyon isti-
yorlar. Alırken serbest, satar-
ken yasak. Ya bize de serbest
etsinler ya da bankalar tekel
ürününden komisyon alma-
sın” dedi.   Özgür YILMAZ

"Turizm otele sıkışırsa,
bereket esnafa ulaşmaz"
TESK Genel Başkan Vekili ve AESOB Başkanı Adlıhan Dere, her şey dahil sisteminin turizmi otel sınırlarına hapsetmemesi
gerektiğini vurgulayarak Antalya'nın turizm bereketinin çarşıya, pazara ve esnafa da yansıması çağrısında bulundu.

“Ya sıfırlansın ya bize de serbest olsun”
Alanya Bakkallar Odası Başkanı Velittin Yenialp, te-
kel ürünlerinin kartla satışında komisyon alınma-
sının yasak olduğunu ancak sigara firmalarında, araç
muayyene istasyonlarında serbest olmasının ka-
bul edilebilir bir durum olmadığına dikkat çekti.

Velittin Yenialp 
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Salı 7 Temmuz 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR
5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik
ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve
üzeri tecrübesi olan servis
danışmanı aranmaktadır
İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

ALANYA’DA ŞOFÖR 
ARANIYOR
Cenaze hizmetleri alanında
faaliyet gösteren firmamız için
30 yaş üstü, tercihen emekli
şoför arıyoruz.
Alanya’da ikamet eden
Güvenilir ve sorumluluk sahibi
İletişim: 0506 272 27 08

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Alanya Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'ne yürüme

mesafesinde Oba Mahallesi'nde
2+1, 110 m2, Ayrı mutfak,

eşyasız, 3. Kat
Fiyat: 20.000 TL

İletişim: 0532 113 19 44

SAHİBİNDEN SATILIK OFİS
Alanya Adliyesi'ne 
300 mt. mesafede 

1+1 ve 2+1 ayrı mutfak 
satılık sahibinden ofisler

----------------------------------------------
Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

85.000 Euro

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.
SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Salı 7 Temmuz 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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Öncelikle rahmetli Aydın
Çavuşoğlu taziyesinde
söylediğim bir cümle var.

Artık tüm Akdenizin tek takımı
Alanyaspor oldu. Kabul edelim aynı
şartlarda Galatasaray Fenerbahçe
Beşiktaş ve Trabzonspor ile müca-
dele edilmiyor. Bundan sonra yaza-
caklarım 4 büyütülmüş takımın eko-

nomik olarak şişirilmesiyle ilgilidir. 
Türkiye futbolunda aslında para

sorunu yok; paranın kolay bulun-
ması sorunu var. Kamu desteği, kre-
di kolaylığı, emlak gelirleri, arsa
veya tesis hibeleri, paralı başkanlar,
YK üyelerinin kasa kolaylığı sağla-
ması, fanatik iş adamlarının spon-
sorlukları, hesapsız borçlanma gibi

yöntemler ve imkanlar bulunduğu
için kulüpler sürdürülebilir gelir üret-
meyi asla öğrenemiyor. Öğrenme
ihtiyacı da hissetmiyor.

Balık yemek istediğinde masası-
na her zaman hazır balık gelen biri,
asla balık tutmayı öğrenemez. Çün-
kü bu beceriyi öğrenmesine gerek
kalmaz.Transfer sezonu başlamışken
bir kez daha hatırlatmak isterim:
Dernek statüsündeki futbol kulüple-
rinin harcadığı on milyonlarca
Euro’nun büyük bir kısmı aslında
vatandaşın parasıdır. Çoğu futbol
kulübü için direkt veya dolaylı, ya
da dolaylının dolaylısı şeklinde esa-
sen kamu kaynakları kullanılır. Halk
kendine harcanması gereken kay-

nakların, toplasanız 1000 kişiyi geç-
meyecek bir grubun (sektörün) refa-
hı için harcanmasından memnunsa
bana daha fazla laf düşmez. 

Ancak diğer yandan bu durum
Alanyaspor gibi kulüpler için aslında
haksız rekabet oluşturuyor. Şunu da
söyleyeyim Alanyaspor her sezon
mutlaka satışa konulabilir 3 veya 4
futbolcu buluyor. İnşallah en kısa
zamanda altyapıdan da satışa sunu-
lacak futbolcu bulabilir. Sürdürülebi-
lir bir futbol ekonomisi için bunlar
gerekli.

4 Büyükler ve 
şişirilmiş ekonomileri

TRANSFER
GÜNDEMİ

Çorum FK, Lecce forması giyen Ar-
navut milli orta saha oyuncusu Ylber
Ramadani'yi 1 milyon euro karşılığın-
da kadrosuna kattı..  

Çorum FK, Beşiktaş'ta forma giyen
31 yaşındaki sağ bek Gökhan Sazdağı'nı
transfer etti.  

Kocaelispor, ÇAYKUR Rişzes-
por'dan Emir Ortakaya'yı transfer etti. 

Bursaspor, kaleci Ahmet Said Kı-
vanç'ı kadrosuna kattı.

Amedspor, Gaziantep FK'nın  25
yaşındaki kalecisi Burak Kozan'ı kad-
rosuna kattı.

Amedspor, Rizespor'un transfer
etmek istediği CSKA Sofia'dan Lum-
bardh Dellova ile prensip anlaşmasına
vardı.

Beşiktaş, Salih Özcan ile 3 yıllık an-
laşmaya vardı.   

Beşiktaş, İlhan Fakılı ile 4 yıllık söz-
leşme imzalandı. 2006 doğumlu sol ka-
nat oyuncusu, geçen sezon Clermont
formasıyla Ligue2'de 33 maçta 4 gol, 5
asist yapmıştı.

Fenerbahçe, Manchester City'nin
Fildişi Sahili asıllı stoperi Nathan
Ake'ye imzayı attırdı.

Bandırmaspor, Sakaryaspor for-
ması giyen defans oyuncusu Burak Be-
karoğlu ile anlaştı.

Elazığspor, son olarak Batman
Petrolspor forması giyen defans oyun-
cusu Onur Eriş’i kadrosuna kattı.

Elazığspor, Galatasaray forması
giyen genç stoper Ali Yeşilyurt’un
transferi için kulübüyle anlaşma sağ-
ladı. 

Mardin 1969, ÇAYKUR Rizes-
por'dan sağ bek Eray Korkmaz'ı renk-
lerine bağladı.

Ankaragücü, Eski FIFA kokartlı ha-
kem Ali Palabıyık, Ankaragücü’nün
Altyapı Koordinatörü oldu. 

1461 Trabzon FK, Hallescher for-
ması giyen forvet Serhat Polat’ı kad-
rosuna kattığını duyurdu.

Sakaryaspor, son olarak 32 Ispar-
taspor forması giyen 28 yaşındaki orta
saha oyuncusu Abdülkerim Canlı ile
anlaşmaya yakın, tarafların hafta için-
de imza atması bekleniyor.

Malatya Yeşilyurtspor, İskende-
runspor forması giyen defans oyun-
cusu Koray Uzun’la anlaşmaya vardı.

BASKETBOL:  Galatasaray MCT
Technic, son olarak Türk Telekom
forması giyen Berkan Durmaz'ı kad-
rosuna kattığını açıkladı. 

TFF: Edinilen bilgilere göre, TFF 3.
Lig 3. Grup'ta  mücadele edecek Ma-
latya Yeşilyurtspor’un “Malatyaspor”,
Diyarbekirspor’un ise “Diyarbakırs-
por” ismini alması için çalışmalar de-
vam ediyor.

2026 FİFA 
DÜNYA KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026 

2026 FİFA 
DÜNYA KUPASI 
SON 16 TURU

Kanada 0-3Fas
Paraguay 0-1 Fransa
Brezilya 1-2 Norveç
Meksika 2-3 İngiltere

Potekiz - İspanya
ABD - Belçika
Arjantin - Mısır

İsviçre - Kolombiya

2026 FİFA 
DÜNYA KUPASI 
ÇEYREK FİNAL

Fransa - Fas
Norveç İngiltere 

Alanya, 1-4 Temmuz 2026 tarihleri ara-
sında düzenlenen EuroHockey 5s U16
Avrupa Şampiyonası’na başarıyla ev sa-

hipliği yaptı. Alanya Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürlüğüne bağlı Avsallar Hokey Sahası’nda ger-
çekleştirilen ve Avrupa’nın genç yıldızlarının
sahaya çıktığı  şampiyona dört gün sürdü.

Şampiyonanın sonunda erkeklerde Türkiye
U16 Milli Takımı Avrupa şampiyonu olurken,
Türkiye U16 Kız Milli Takımı ise organizas-
yonu üçüncü sırada tamamlayarak önemli bir

başarı elde etti.
Milli takımımızdan Şehriban Sezer, attığı 16
golle kızlar kategorisinin gol kraliçesi olma-
yı başardı ve organizasyonun en dikkat çeken
isimlerinden biri oldu.

Yaklaşık 200 sporcunun katılımıyla gerçek-
leştirilen şampiyona, Alanya’nın uluslarara-
sı spor organizasyonlarındaki güçlü konu-
munu bir kez daha ortaya koyarken, spor tu-
rizmine sağladığı katkıyla da ön plana çıktı.
 Ercan YILDIRIM

Türkiye U16 Erkek Milli Takımı Avrupa Şampiyonu oldu

Şehriban Sezer'in gol kraliçesi ödülünü Alanya Gençlik
ve Spor İlçe Müdürlüğü Şefi  Sami Açıkalın verdiTürkiye U16 Kız Milli Takımı Avrupa üçüncüsü oldu

GENÇ MİLLİLER ALANYA'DA 
AVRUPA ŞAMPİYONU OLDU

Türkiye U16 Milli Takımı, Alanya'da gerçekleştirilen EuroHockey 5s U16 Avrupa Şampiyonası’na Şampiyon oldu.

Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF), 2026- 2027 sezonunda
oynanacak lig maçlarının fiks-

tür çekiliş tarihlerini açıkladı. 

Trendyol Süper Lig'de 2026-2027
sezonunun fikstür çekimi 9 Temmuz
Perşembe günü Riva'da yapılacak.
Kulüp başkanları ve yöneticilerinin
katılımıyla gerçekleşecek organizas-

yonda, yeni sezonun maç takvimi res-
men belli olacak.

TFF'nin açıklaması şu şekilde:
"Trendyol Süper Lig'de 2026-2027 se-
zonu fikstür çekimi, 9 Temmuz Per-
şembe günü Riva'da gerçekleştirile-
cek. Hasan Doğan Millî Takımlar
Kamp ve Eğitim Tesisleri Orhan
Saka Konferans Salonu'nda saat

14.00'te başlayacak fikstür çekimi,
Trendyol Süper Lig kulüp başkan ve
yöneticilerinin katılımıyla yapılacak."

1. LİG 
FİKSTÜR 
ÇEKİLİŞİ

Trendyol 1. Lig'de 2026-2027 sezonu
fikstür çekimi, 10 Temmuz Cuma
günü Riva'da gerçekleştirilecek.  Ha-
san Doğan Millî Takımlar Kamp ve
Eğitim Tesisleri Orhan Saka Konfe-
rans Salonu'nda saat 15.00'te başla-
yacak fikstür çekimi, Trendyol 1.
Lig kulüp başkan ve yöneticilerinin

katılımıyla yapılacak.

2. VE 3. LİG 
FİKSTÜR ÇEKİLİŞİ

2026-2027 Sezonu Nesine 2. Lig Fiks-
tür Çekimi, 13 Temmuz Pazartesi
günü saat 14.00'te, Nesine 3. Lig Fiks-
tür Çekimi ise 14 Temmuz Salı günü
saat 14.00'te Riva'da gerçekleştirilecek.
Hasan Doğan Millî Takımlar Kamp ve
Eğitim Tesisleri Orhan Saka Konferans
Salonu'nda düzenlenecek fikstür çe-
kimleri, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig
kulüp başkanı ve yöneticilerinin katı-
lımıyla yapılacak.  Ercan YILDIRIM

FUTBOLDA FİKSTÜR ÇEKİLİŞ TARİHİ BELLİ OLDU
TFF, Trendyol Süper Lig, Trendyol
1. Lig, Nesine 2. Lig ve Nesine 3. Lig
fikstür çekiliş tarihlerini açıkladı.
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